
𝑺é𝒓𝒊𝒆 𝟖 − 𝟏𝟐 − 𝟐𝟎𝟏𝟒 𝑩𝑰 

 

Exercice1  

Déterminer le couple de coordonné des vecteurs suivants  

 

Exercice 2  

1. Représenter dans un repaire ℛ(𝑂, 𝑂𝐼⃗⃗⃗⃗ , 𝑂𝐽⃗⃗⃗⃗ )  les points  
𝐴(2,3), 𝐵(1,1), 𝐶(2,0)𝑒𝑡 𝐷(3,2)   

2. En déduire le couple de cordonné des vecteur 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗   , 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗  
3. Quelle est la nature  𝐴𝐷𝐶𝐵  

Exercice 3   

Écrire une représentation paramétrique de la droite (𝐴𝐵) sachant 

que 𝐴(1,
1

2
) et 𝐵(2,

3

2
) 

Exercice 4 

  Soient  𝑢⃗ (2, −6) , 𝑉⃗ (
1

2
,
5

2
) deux vecteurs déterminer le couple des 

cordonne de 
1

2
𝑢⃗ − 3𝑣     

Exercice 5  

Écrire une représentation paramétrique d’une droite passant par 

𝐴(2,−2) et parallèle à la droite définie par : {
𝑥 = 1 + 2𝑡
𝑦 = 2 − 𝑡

 , 𝑡 ∈ ℝ  
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